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Від укладачів 

 
Пропонований біобібліографічний покажчик входить до серії 

«Постаті в освіті і науці», яка розкриває життєвий шлях і науковий 

доробок учених Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка. Видання підготували працівники бібліотеки з 

нагоди 60-річчя від дня народження та 35-річчя науково-педагогічної 

діяльності доктора філологічних наук, професора, академіка НАН вищої 

освіти України, проректора з наукової роботи (2006–2013), декана 

факутету іноземної філології (2002–2006), завідувача кафедри 

германських мов і зарубіжної літератури Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка, керівника наукової 

школи, відмінника освіти України Олександра Володимировича Кеби.  

Із матеріалів цього видання зацікавлений читач дізнається про 

здобутки в науково-дослідній та педагогічній діяльності ученого. 

Покажчик містить біографічний нарис, бібліографію наукових і науково-

методичних публікацій, яка дає змогу презентувати багатогранний 

творчий та вагомий науковий доробок ювіляра, інформацію про його 

участь у наукових форумах та інші види науково-педагогічної діяльності.  

Матеріал сформовано за хронологічним принципом. 

Бібліографічний опис документів та скорочення слів і словосполучень 

здійснено згідно з ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання» та ДСТУ 

3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила». 

Видання стане в нагоді науковцям, студентам, викладачам та всім, 

кого цікавлять проблеми та досягнення в галузі філологічних наук. 
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І. КЕБА ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ: СТОРІНКИ БІОГРАФІЇ 

Олександр Володимирович Кеба – нині 

відомий учений, історик і теоретик літератури, 

дослідник творчості А. Платонова, знавець 

міжлітературних зв’язків, педагог вищої школи 

і організатор науки – народився 31 липня 1959 

року в місті Старокостянтинові Хмельницької 

області в родині робітників і службовців. 

Батьки з великою увагою ставилися до 

виховання двох синів – Віктора і Олександра. 

Обидва успішно навчалися, переходячи з класу 

в клас з Похвальними грамотами. Жили у звичайних для того часу 

умовах: у приватному будинку допомагали батькам по господарству, 

щоліта виїздили до села Лапківці, що у Хмельницькому районі (мамина 

батьківщина), найкращі враження про яке зберегли до сьогодні. 

1976 року Олександр закінчив Старокостянтинівську середню 

школу № 8, після чого вступив на філологічний факультет Кам’янець-

Подільського державного педагогічного інституту імені 

В. П. Затонського за спеціальністю “Російська мова і література”. 

Навчався на “відмінно” і залюбки займався громадською і культурно-

масовою роботою: був редактором факультетської стіннівки, брав 

участь у виставах драматичної студії, якою керувала доцент 

Г. М. Краєвська, працював у студентських будівельних загонах. Зокрема, 

1978 року в складі інтернаціонального студентського будівельного 

загону “Дружба” відвідав Народну Республіку Болгарію, а 1979 року 

працював у м. Шепетівці, частково над реконструкцією відомого музею 

Миколи Островського. 

Під час навчання в інституті особливо запам’яталися заняття 

професора В І. Тищенка, доцента Г. М. Краєвської, майбутнього 
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професора і знаного сьогодні у всьому світі вченого-літературознавця 

С. Д. Абрамовича. Під керівництвом проф. В. І. Тищенка виконав 

дипломну роботу “Традиції В. Маяковського у творчості 

А. Вознесенського”, яка на всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт у 1980 році була удостоєна Диплома 1 ступеня, а її 

успішний захист спонукав членів Державної екзаменаційної комісії 

прийняти рішення про рекомендацію О. В. Кеби до навчання в 

аспірантурі. 

У 1980-1981 роках працював учителем російської мови і літератури 

у Новосільській середній школі Ярмолинецького району Хмельницької 

області. Тут збагатився першим педагогічним досвідом, навчився 

цінувати роботу колег-учителів, бачити й розвивати в кожному 

вихованцеві кращі якості.  

Восени 1981 року вступив до аспірантури Харківського державного 

педагогічного інституту ім. Г. С. Сковороди за спеціальністю “Російська 

література”. Навчався в аспірантурі з перервою, яку зайняла служба в 

лавах Радянської Армії (1982–1983 рр.). Науковим керівником під час 

навчання в аспірантурі був відомий учений, доктор філологічних наук, 

професор Михайло Феодосійович Гетьманець, якому надзвичайно 

вдячний за колосальні уроки професійного і людського зростання.  

Після завершення навчання в аспірантурі 1987 року повернувся до 

рідного навчального закладу, де розпочав викладацьку діяльність на 

посаді асистента кафедри російської та зарубіжної літератури. 

Повернувся не один, а з молодою дружиною, випускницею Харківського 

педагогічного інституту, Тетяною Василівною, та дворічною донечкою 

Даринкою. Згодом сім’я поповнилася і сином Іллею.  

1 квітня 1988 року на засіданні спеціалізованої вченої ради в 

Одеському державному університеті ім. І. І. Мєчнікова захистив 

дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних 
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наук. У листопаді того ж року був призначений на посаду завідувача 

кафедри російської і зарубіжної літератури Кам’янець-Подільського 

державного педагогічного інституту, керівництво якою здійснював 

упродовж багатьох років. Його великою заслугою стало створення на 

кафедрі атмосфери доброзичливості й високопрофесійної вимогливості 

кожного викладача до власного наукового й педагогічного зростання. 

У 1992 році Олександр Володимирович отримав звання доцента. 

Упродовж 1998–2001 рр. навчався в докторантурі Харківського 

державного педагогічного університету ім. Г. С. Сковороди. Після 

написання монографії і представлення докторської дисертації до 

захисту в липні 2002 року отримав пропозицію від ректора Кам’янець-

Подільського державного педагогічного університету, професора 

О. М. Завальнюка зайняти посаду декана новоствореного факультету 

іноземної філології, яку прийняв з почуттям високої відповідальності за 

висловлену довіру.  

Набутий на посаді завідувача кафедри досвід, навички 

адміністративної роботи, організаторські здібності, чуйне і разом з тим 

вимогливе ставлення до колег та студентів, виваженість у прийнятті 

рішень дозволили Олександру Володимировичу створити на факультеті 

дієздатний та перспективний колектив, у якому вдало поєднувалися 

професійний досвід старших науково-педагогічних працівників та 

енергія, завзяття, потяг до новаторства молодих викладачів.  

Продовжуючи наукові традиції своїх наставників, викладачів 

Кам’янець-Подільського педагогічного інституту 1970–1990-х років – 

професора В. І. Тищенка, професора С. Д. Абрамовича, доцента 

Г. М. Краєвської, О. В. Кеба створив на факультеті іноземної філології 

науково-дослідну лабораторію “Жанри і стилі в історико-літературному 

процесі”, результатом діяльності якої є десятки наукових досліджень, 

адресованих фахівцям у різних галузях літературознавства, вчителям, 
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студентам, аспірантам. 

23 квітня 2003 року на засіданні спеціалізованої вченої ради в 

Інституті літератури ім. Т. Г. Шевченка Національної Академії наук 

України захистив докторську дисертацію на тему “Творчість 

А. П. Платонова в контексті світової літератури ХХ ст.” за двома 

спеціальностями: “російська література” і “порівняльне 

літературознавство” Сам захист пройшов, за визнанням очевидців, 

блискуче. У дисертації О. В. Кеби творчість А. П. Платонова, видатного 

російського письменника ХХ ст., вперше було розглянуто в контексті 

новітньої світової літератури і на тлі філософсько-естетичної думки 

модерної доби. Вчена рада, до складу якої увійшли більше 20 знаних в 

Україні і за її межами докторів філологічних наук, професорів, академіків 

НАН України, одностайно підтримала науковий пошук Олександра 

Володимировича. Розгляд дисертації у ВАК України тривав відносно 

недовго, і 8 жовтня 2003 р. йому було присвоєно науковий ступінь 

доктора філологічних наук. У 2005 році рішенням колегії Міністерства 

освіти і науки України О. В. Кебі було присвоєно вчене звання професора 

по кафедрі зарубіжної літератури та мовознавства.  

Упродовж 2006-2013 рр. Олександр Володимирович обіймав посаду 

проректора з наукової роботи. Продовжуючи перспективний курс 

розвитку наукової діяльності університету, розроблений його 

попередником на цій посаді професором А. Г. Філінюком, і за підтримки 

ректора університету докладав значних зусиль для реалізації 

поставлених перед навчальним закладом завдань щодо виконання 

програми інтеграції науки і освіти. Проректор успішно здійснював 

координацію науково-дослідної, дослідно-експериментальної та 

пошукової роботи всього колективу університету за пріоритетними 

напрямками розвитку науки і техніки, визначеними Кабінетом міністрів 

України. Одним із провідних напрямів його діяльності була підготовка і 
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атестація наукових кадрів. За період з 2007 р. по 2012 р. науково-

педагогічними працівниками університету було захищено 

14 докторських і понад 160 кандидатських дисертацій, 80 осіб отримали 

вчені звання професорів і доцентів, опубліковано понад 300 монографій 

і майже 120 навчальних і навчально-методичних посібників з 

рекомендаційним грифом Міністерства освіти і науки України.  

У 2007 році О. В. Кебу обрано академіком НАН вищої освіти України. 

Ще одним підтвердженням високого рівня науково-педагогічної 

кваліфікації Олександра Володимировича стало виконання ним 

обов’язків члена експертної ради з соціальних і гуманітарних наук 

Державної акредитаційної комісії України.  

За дорученням керівництва Міністерства освіти і науки України він 

брав участь в акредитаційній експертизі як окремих філологічних 

спеціальностей у різних вишах України, так і вищих навчальних закладів 

в цілому. Також успішно виконував обов’язки члена двох 

спеціалізованих вчених рад із захисту докторських і кандидатських 

дисертацій з літературознавчих спеціальностей – у Таврійському 

національному університеті імені В. І. Вернадського (2003-2014) й у 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (2011-

2019).  

Професор О. В. Кеба регулярно виступає офіційним опонентом на 

захистах кандидатських і докторських дисертацій. Окрім того особисто 

здійснює ефективне керівництво виконанням кандидатських і 

докторських дисертацій. У його послужному списку 14 кандидатських і 2 

докторські дисертації. 

Основні наукові інтереси професора О. В. Кеби як науковця і 

викладача пов’язані з такими галузями філології, як порівняльне 

літературознавство, історія світової літератури ХХ ст. На високому 

науково-теоретичному та методичному рівнях забезпечує викладання 
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нормативних і спеціальних навчальних дисциплін для студентів і 

магістрантів факультету іноземної філології, зокрема: “Історія 

зарубіжної літератури ХХ ст.”, “Порівняльне літературознавство”, 

“Методологія сучасного літературознавства”.  

Його лекції відзначаються логічністю і стрункістю побудови, 

чіткими формулюваннями суджень, теоретичних положень і висновків, 

переконливою аргументацією, дохідливістю й легкістю сприймання 

студентами навчального матеріалу. Практичні заняття орієнтовані на 

діалог зі студентами і спираються на наполегливу роботу з текстами і 

сучасними теоретичними джерелами. Відтак реалізується основне 

прагнення викладача – навчити студентів самостійно мислити й 

осягнути глибинну сутність літературно-художніх явищ і процесів. 

Учений постійно бере участь у наукових конференціях і форумах, 

серед яких переважно міжнародні та всеукраїнські. Він є автором 

близько 300 наукових праць. Це – монографії, навчально-методичні 

посібники, методичні рекомендації вчителям і студентам, статті. Вони 

опубліковані в Україні і за кордоном (Німеччина, Польща, Чехія, Росія, 

США, Казахстан).  

О. В. Кеба – Відмінник освіти України (з 2001 р.), його праця на 

освітянській ниві удостоєна державних відзнак – Почесної Грамоти 

Верховної Ради України (2003 р.), Почесної Грамоти Міністерства освіти і 

науки України (2003 р.), Почесної Грамоти Академії наук вищої освіти 

України (2018 р.), Знаку Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України “За наукові досягнення”(2009 р.). А також грамотами Кам’янець-

Подільської районної державної адміністрації (2013 р.), Кам’янець-

Подільської міської ради (2017 р.), відзнакою Кам’янець-Подільського 

міського голови «За заслуги перед міською громадою» (2012 р.). 

Олександр Володимирович постійно перебуває у творчому пошуку, 

активно залучає молодь до наукової роботи. Чуйність, доброзичливість, 
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відданість справі й людям склали йому репутацію гарної людини й 

фахівця високої кваліфікації. Науково-подвижницька праця професора є 

чудовим прикладом для українських і зарубіжних колег у самовідданому 

служінні справі усього життя, рідній Україні. 
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ІІ. НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ 

 

Монографії 
 

2001 
 

1. Андрей Платонов и мировая литература ХХ века: 
типологические связи : [монография] / А. В. Кеба. – Каменец-
Подольский : Абетка-НОВА, 2001. – 320 с. 

У книзі вперше у літературознавстві здійснено монографічне 
дослідження зв’язків А. П. Платонова з сучасною йому світовою 
літературою і філософсько-естетичною думкою. Аналізуються 
особливості сприйняття і трансформації А. П. Платоновим ідей 
О. Шпенглера, А. Бергсона, Ф. Ніцше, типологічні паралелі між творами 
російського письменника і творчістю Дж. Джойса, Ф. Кафки, К. Чапека, 
М. Хвильового та ін.  

Для спеціалістів-літературознавців, аспірантів і студентів-
філологів, а також для всіх, хто цікавиться закономірностями розвитку 
світової літератури у творчості А. П. Платонова.  

 

2009 
 

2. Лирика Иннокентия Анненского: художественная семантика и 
структура : [монография] / А. В. Кеба, Т. В. Кеба. – Каменец-
Подольский : Аксиома, 2009. – 176 с. 

У монографії пропонується комплексна модель структурної 
організації лірики І. Ф. Анненського. Розглядаються принципи 
циклоутворення, особливості суб’єктної структури, своєрідність 
організації художнього простору. Засоби та прийоми формування 
змістової цілісності в межах окремого вірша, циклу, практичної книги й 
творчості поета загалом. 

Книга адресується літературознавцям, викладачам-філологам, 
студентам, а також усім, хто цікавиться творчістю І. Ф. Анненського. 

 

3. Творчество Андрея Платонова в контексте мировой литературы 
ХХ века : [монография] / А. В. Кеба. – Каменец-Подольский : 
Аксиома, 2009. – 188 с. 

У монографії розглядаються генетичні зв’язки і типологічні 
відповідності творчості А. П. Платонова з сучасною йому світовою 
літературою і філософсько-естетичною думкою. В центрі уваги – 
особливості сприйняття і художньої трансформації у творах Платонова 
ідей “філософії життя”, інтуїтивізму й екзистенціалізму. Аналіз 
типологічних сходжень із творами Дж. Джойса, Ф. Кафки, К. Чапека, В. 
Голдінга здійснюється на рівні філософської проблематики, концепції 
особистості, поетики жанру і художньої структури. 
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Книга адресується літературознавцям викладачам-філологам, 
студентам, а також усім, хто цікавиться творчістю А. П. Платонова і 
світовою літературою ХХ ст. 

 

2012 
 

4. Жанри і жанрові процеси в історико-літературній перспективі : 
[колективна монографія] / за ред. О. В. Кеби. – Кам’янець-
Подільський : Аксіома, 2012. – 224 с.  

Літературні долі міфу про Вавилонську вежу / О. В. Кеба – 
С. 48–58. 

Роман доби модернізму: творення суб'єктивності нового типу / 
О. В. Кеба. – С. 166–174. 

У монографії в контексті актуальних тенденцій сучасної генології 
досліджено проблеми виникнення, трансформації, типології та 
функціонування літературних жанрів в історичній проекції. Здійснено 
аналіз специфіки окремих національних та індивідуально-авторських 
жанрових систем, охарактеризовано особливості взаємодії 
поетикальних елементів у жанрових структурах різних типів. 

Монографія розрахована на фахівців у галузі літературознавства, 
викладачів-філологів, учителів літератури, студентів і всіх, хто 
цікавиться проблемами літературного жанру. 

 

2016 
 

5. Проза Джозефа Конрада: проблематика і поетика 
екзистенціального світосприйняття : монографія / О. В. Кеба, 
Н. М. Шенкнехт. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2016. – 
188 с. 

Монографію присвячено з’ясуванню особливостей втілення 
екзистенціального типу художньої свідомості в творчості Дж. Конрада. 
Проблематику і поетику Конрада проаналізовано як систему змістових 
мотивів і художніх елементів, пов’язаних із гострим переживанням 
скороминучості життя, онтологічної, епістемологічної, особистісної 
невизначеності людини. Охарактеризовано дискурсивні принципи 
сюжетно-композиційної і наративної організації романів письменника, 
що породжують неоднозначність авторського погляду на динаміку 
цивілізаційних процесів і сутність людської екзистенції.  

Видання адресовано літературознавцям, викладачам і учителям 
світової літератури, студентам-філологам, а також усім, хто цікавиться 
творчістю Джозефа Конрада і тенденціями розвитку літературно-
художнього екзистенціалізму. 
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2017 
 

6. Классические и постклассические литературные стратегии в 
пространстве современной культуры : коллективная 
монография / под ред. И. И. Московкиной, Т. А. Шеховцовой. – 
Харьков : ХНУ им. В. Н. Каразина, 2017. – 244 с. 

Достоєвський як «великий грішник»: інтертекстуальна 
фікціоналізація в романі Дж. М. Кутсі «Володар Петербурга» / 
О. В. Кеба/ – C. 121–137. 

Предлагаемая монография является коллективным научным 
трудом, посвященным памяти доктора филологических наук, 
профессора Харьковского национального университета имени 
В. Н. Каразина Р. Н. Поддубной (1940–2006). В центре внимания авторов 
– проблемы поэтики, типологии и эволюции русской литературы, 
рассматриваемой в широком литературном и культурном контексте, 
актуальные стратегии изучения классических и постклассических 
текстов, закономерности интертекстуальных и транскультурных 
взаимодействий. 

Для научных работников, аспирантов, преподавателей-филологов, 
студентов гуманитарных факультетов, учителей и учащихся гимназий, 
школ и лицеев. 

 

2019 
 

7. Philological Sciences : Modern Scholarly Discussions : collective 
monograph. – Lviv ; Toruń : Liha-Pres, 2019.  

Myth as a Structure Formative Factor in the Prose of Andrey 
Platonov / O. Keba. – P. 49–63. 

У розділі в колективній монографії розглянуто особливості 
міфологізму Андрія Платонова як фактора і елемента художньої 
структури його прози, що викликає до життя ізоморфізм всіх рівнів 
авторської поетики. Продемонстровано зв'язок сюжетно-композиційних, 
просторово-часових, предметно-зображальних і мовних елементів 
художньої структури, обумовлених орієнтацією на міфологічний тип 
світобачення. 

 

2020 
 

8. World literature at the intersection of cultures and civilizations : 
collective monograph. – Lviv ; Toruń : Liha-Pres, 2020.  

Mapping space in fiction of Andrei Platonov/ O. Keba. – P. 36–53. 
У розділі в колективній монографії виявлено різні аспекти 

просторовості у художній прозі Андрія Платонова. Зокрема, 
охарактеризовано "простір життя" як співвідношення реального 
суспільно-історичного простору та вигаданого часопростору та "простір 
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тексту", що постає як мова моделювання тексту і система відносин між 
текстовими елементами, заснована на заміні послідовності у часі на 
одночасність у просторі. 

 

9. Development of philology and linguistics at the modern historical 
period: collective monograph. – Lviv ; Toruń : Liha-Pres, 2020. 

Features of the reception of Dostoevsky's works in The Master of 
Petersburg by J. M. Coetzee / O. Keba. – P.  
Розділ у колективній монографії присвячено з'ясуванню особливостей 
художньої трансформації обставин творчої біографії Ф. М. Достоєвського 
в романі "The Master of Petersburg" Дж М. Кутсі. Охарактеризовано низку 
інтертекстуальних джерел, що стали основою фікціоналізації образу 
Достоєвського. Встановлено, що ідейно-художня концепція роману 
ґрунтується не тільки на художньому інтертексті ("Біси", "Нотатки з 
підпілля" Ф М. Достоєвського), але й на біографічному дискурсі та 
фундаментальних науково-критичних джерелах, що істотно вплинули 
на формування образу-міфу Достоєвського в західній художньо-
естетичній думці. 
 

10. Особливості художньої трансформації євангельського сюжету 
про Понтія Пілата у світовій літературі кінця ХІХ – початку XXI 
століть : монографія / О. В. Кеба, Л. М. Комарніцька. –Кам’янець-
Подільський : Друк. «Рута», 2020. – 264 с.  

У монографії розглянуто основні тенденції і закономірності 
художньої трансформації євангельського сюжету про Понтія Пілата у 
світовій літературі кінця ХІХ – початку ХХІ століть. Досліджено 
особливості функціонування даного сюжету у більш ніж двадцяти 
художніх творах, що належать до різних національних літератур. 
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Підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації 
 

1986 
 

11. Рабочая тема в современной советской литературе : метод. рек. 
учителям-словесникам / А. В. Кеба, М. Ф. Гетьманець. – Харьков : 
ХГПИ, 1986. – 24 с. 

 

1991 
 

12. Творчество А. П. Платонова в школе : метод. рек. для учителей-
словесников / А. В. Кеба. – Хмельницкий : ХИУУ, 1991. – 24 с. 

 

1998 
 

13. Творчий шлях А. Ахматової: короткий огляд : навч. посіб. / О. В. Кеба, 
М. Л. Базилевич. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 1998. – 32 с. – 
(Рос. мовою). 

14. Творчий шлях Б. Пастернака: короткий огляд : навч. посіб. / 
О. В. Кеба, О. І. Гожик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 1998. – 36 с. 
– (Рос. мовою). 

15. Творчий шлях А. П. Платонова: короткий огляд : навч. посіб. / 
О. В. Кеба, С. М. Вишневський. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 
1998. – 24 с. – (Рос. мовою). 

16. Творчість А. П. Платонова : матеріали до спецкурсу «Актуальні 
проблеми вивчення творчості А. П. Платонова»: листи, документи, 
спогади сучасників, уривки із записних книжок (для студ. філол. ф-
тів педуніверситетів) / упоряд. О. В. Кеба. – Кам’янець-Подільський : 
Абетка, 1998. – 36 с.  

17. Тестові завдання з курсу «Українська та зарубіжна культура» / 
О. В. Кеба, О. С. Волковинський. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 
1998. – 36 с. 

 

1999 
 

18. Зарубіжна література. 7 клас : матеріали до вивчення / О. В. Кеба, 
М. Л. Базилевич, П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 
1999. – 112 с.  

19. Зарубіжна поезія ХХ ст. : матеріали до вивчення / упоряд.: О. В. Кеба, 
П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 1999. – 92 с. – (Сер. 
«Зарубіжна література». 11 клас). 

20. “Перевтілення” Ф. Кафки : матеріали до вивчення / О. В. Кеба, 
П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 1999. – 48 с. 

21. Творчий шлях М. Цвєтаєвої: короткий огляд : навч. посіб. / 
О. В. Кеба, І. Ю. Голубішко. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 1999. – 
40 с. – (Рос. мовою). 
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2000 
 

22. Джеймс Джойс. Джакомо : матеріали до вивчення / упоряд.: 
О. В. Кеба,  П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 2000. – 60 
с. – (Сер. «Зарубіжна література». 11 клас). 

23. Драматургія ХХ ст. (Б. Шоу, Б. Брехт) : матеріали до вивчення / 
упоряд.: О. В. Кеба, П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 
2000. – 112 с. 

24. Зарубіжна література. 9 клас : матеріали до вивчення / упоряд.: 
О. В. Кеба,  П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 2000. – 
140 с. 

25. Зарубіжна література. 10 клас : матеріали до вивчення / авт.-
упоряд.: М. Л. Базилевич, О. В. Кеба, П. Л. Шулик. – Кам’янець-
Подільський : Абетка, 2000. – 244 с.  

26. Кнут Гамсун. Пан : матеріали до вивчення / упоряд.: О. В. Кеба, 
П. Л. Шулик. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 2000. – 72 с. – (Сер. 
«Зарубіжна література». 11 клас). 

 

2001 
 

27. «Котлован» Андрея  Платонова : материалы для изучения / [авт.-
сост. А. В. Кеба]. – Кам’янець-Подільський : Абетка-Нова, 2001. – 120 
с. 

28. Ясунарі  Кавабата. «Тисяча журавлів» : матеріали для вивчення / 
[упоряд.: О. В. Кеба,  П. Л. Шулик]. – Кам’янець-Подільський : Абетка-
НОВА, 2001. – 104 с. 

 

2003 
 

29. Зарубіжна поезія другої половини ХІХ – ХХ сторіччя : матеріали для 
вивчення / [упоряд.: О. В. Кеба, П. Л. Шулик]. – Кам’янець-
Подільський : Абетка-НОВА, 2003. – 156 с. 

 

2006 
 

30. Драматургія кінця ХІХ – ХХ ст. (Г. Ібсен, Б. Шоу, Б. Брехт) : матеріали 
до вивчення / [упоряд.: І. Ю. Голубішко, О. В. Кеба, П. Л. Шулик,]. – 
Кам’янець-Подільський : Абетка-НОВА, 2006. – 220 с. 

31. Історія зарубіжної літератури ХVІІ ст. (матеріали лекцій) / О. В. Кеба, 
І. М. Салтанова, К. О. Титянін. – Кам'янець-Подільський : Абетка-
НОВА, 2006. – 90 с. 

32. Історія зарубіжної літератури ХVІІІ ст. (матеріали лекцій) / 
О. В. Кеба, І. М. Салтанова, К. О. Титянін. – Кам'янець-Подільський : 
Абетка-НОВА, 2006. – 110 с. 

33. Історія зарубіжної літератури ХХ ст. (матеріали лекцій) / уклад.: 
О. В. Кеба, І. М. Салтанова, П. Л. Шулик. – Кам'янець-Подільський : 
Абетка-НОВА, 2006. – 176 с. 
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2007 
 

34. Історія зарубіжної літератури кінця ХІХ – поч. ХХ ст. (матеріали 
лекцій) / уклад.: О. В. Кеба, І. М. Салтанова, П. Л. Шулик. – Кам'янець-
Подільський : Абетка-НОВА, 2007. – 176 с. 

 

2008 
 

35. Наукова діяльність Кам'янець-Подільського державного 
університету : [наук.-попул. вид.] / авт.-упоряд.: О. В. Кеба, 
І. М. Конет. – Кам'янець-Подільський, 2008. – 19 с. : іл. 

 

2011 
 

36. Літературознавчі стратегії ХХ ст. : навч.-метод. посіб. / [упоряд.: 
О. В. Кеба, О. С. Силаєв, П. Л. Шулик]. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2011. – 128 с. 

37. Модернізм у зарубіжній поезії другої половини ХІХ – ХХ ст. : навч. 
посіб. / [упоряд.: О. В. Кеба, П. Л. Шулик]. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2011. – 208 с. – (Гриф МОНмолодьспорту України). 

38. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського 
національного університету імені Івана Огієнка у 2010 році : [довід. 
вид.] / [уклад.: О. В. Кеба, І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва та ін.]. – 
Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 
Огієнка, 2011. – 58 с. 

39. Художня структура модерністського роману (Англія, США, 
Німеччина) : навч.-метод. посіб. / [упоряд. О. В. Кеба, Т. В. Кеба]. – 
Кам’янець-Подільський : Акcіома, 2011. – 144 с.  

 

2012 
 

40. Поезія французького символізму у шкільному вивченні : навч. посіб. 
/ [упоряд.: О. В. Кеба, П. Л. Шулик, Т. В. Івасишена]. – Кам’янець-
Подільський : Буйницький О. А., 2012. – 88 с. 

 

2013 
 

41. Модерністська проза : матеріали до вивчення. : навч.-метод. посіб. / 
[упоряд.: О. В. Кеба, П. Л. Шулик]. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 
2013. – Ч. 1: Джеймс Джойс – 104 с. 

42. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2013. – Ч. 1. – 152 с. 

 

2014 
 

43. Модерністська проза : матеріали до вивчення : навч.-метод. посіб. / 
[упоряд.: О. В. Кеба, П. Л. Шулик, Д. О. Кеба]. – Кам’янець-
Подільський : Аксіома, 2014. – Ч. 2: Франц Кафка. – 188  с. 
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44. Повість Генрі Джеймса "Дейзі Міллер" : матеріали до вивчення / 
упоряд.: О. В. Кеба, Р. М. Семелюк. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2014. – 144 с. 

45. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2014. – Ч. 2. –196 с. 

46. Художня структура модерністського роману (Англія, США, 
Німеччина) : навч.-метод. посіб. – Вид. 2-ге, випр. і допов. / упоряд.: 
О. В. Кеба, Т. В. Кеба. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2014. – 
168 с.  

 

2015 
 

47. Методологія сучасного літературознавства : навч.-метод. посіб. / 
упоряд.: О. В.  Кеба, Т. В.  Кеба, Р. М. Семелюк. – Кам’янець-
Подільський : Аксіома, 2015. – 116  с. 

48. Поетика англійського роману кінця ХХ – початку ХХІ ст. : навч.-
метод. посіб. / упоряд.:  О. В. Кеба, Т. В. Кеба, Р. М. Семелюк. – 
Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2015. – 116 с. 

49. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2015. – Ч. 3. –160 с. 

 

2016 
 

50. «Серце пітьми» Джозефа Конрада : матеріали для вивчення : навч.-
метод. посіб. / [упоряд.: О. В. Кеба, Н. М. Шенкнехт, Р. М. Семелюк]. – 
Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2016. – 220 с. 

51. Сучасна література Великої Британії : навч.-метод. посіб. / [упоряд.: 
О. В. Кеба, Т. В. Кеба, Р. М. Семелюк]. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2016. – 120 с. 

52. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2016. – Ч. 4. –180 с. 

 

2017 
 

53. Літературознавчий дискурс новітньої доби : навч.-метод. посіб. / 
упоряд.: О. В. Кеба, Т. В. Кеба, Р. М. Семелюк. – Кам’янець-
Подільський : Аксіома, 2017. – 116 с. 

54. Новітня література Великої Британії та США : навч.-метод. посіб. / 
упоряд.: О. В. Кеба, Т. В. Кеба, Р. М. Семелюк. – Кам’янець-
Подільський : Аксіома, 2017. – 120 с.  

55. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2017. – Ч. 5. –184 с. 
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2018 
 

56. Аналітика наративного дискурсу : навч.-метод. посіб. / [упоряд.: 
О. В. Кеба, Р. М. Семелюк]. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2018. – 
200 с. 

57. "Колекціонер" Джона Фаулза : матеріали для вивчення : навч.-
метод. посіб. / [упоряд.: О. В. Кеба, Р. М. Семелюк]. – Кам’янець-
Подільський : Аксіома, 2018. – 120 с. 

58. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2018. – Ч. 6. – 228 с. 

 

2019 
 

59. Історія польської літератури. Цикл лекцій : навч. посіб. / 
С. Д. Абрамович, О. В. Кеба, Н. О. Стахнюк; за ред. С. Д. Абрамовича. – 
Київ : Вид. дім Дмитра Бураго. 2019. – 620 с. 

60. Новітня література Великої Британії та США : навч.-метод. посіб. / 
[упоряд.: О. В. Кеба, Р. М. Семелюк]. – 2-ге вид., випр. і допов. – 
Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2019. – 200 с. 

61. Фондові лекції викладачів факультету іноземної філології : [навч. 
вид.] / за заг. ред. П. Л. Шулик, О. В. Кеби. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2019. – Ч. 7. – 200 с. 

 

Публікації в наукових збірниках та періодичних виданнях 
 

1990 
 

62. Идейно-нравственная проблематика романа Ч. Гусейнова «Магомед, 
Мамед, Мамиш» / А. В. Кеба // Проблема автора и авторской 
позиции в литературе : сб. науч. тр. / Харьков. гос. пед. ин-т им. 
Г. С. Сковороды ; [редкол.: М. Ф. Гетманец (отв. ред.) и др.]. – Харьков, 
1990. – С. 20–25. 

 

1992 
 

63. Проза Андрея Платонова: стиль и авторская позиция / А. В. Кеба // 
Проблема автора и авторской позиции в литературе : сб. науч. тр. / 
Харьков. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; [редкол.: М. Ф. Гетманец 
(отв. ред.) и др.]. – Харьков, 1992. – С. 11–18. 

 

1993 
 

64. Тема як стилетворчий чинник (на прикладі прози А. П. Платонова) / 
О. В. Кеба // Зб. наук. пр. Кам’янець-Поділ. держ. пед. ін-ту. Серія 
філологічна. – Кам’янець-Подільський, 1993. – Вип. 1. – С. 218–222. 
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1995 
 

65. Проблема взаємодії культур у курсі «Українська та зарубіжна 
культура» / О. В. Кеба // Наук. пр. іст. ф-ту / Кам'янець-Поділ. держ. 
пед. ін-т, Іст. ф-т. – Кам’янець-Подільський, 1995. – Т. 1. – С. 236–241.  

 

1997 
 

66. Петровська доба в художній інтерпретації А. Платонова (за повістю 
«Єпіфанські шлюзи») / О. В. Кеба // ACADEMIA на пошану професора 
Леоніда Антоновича Коваленка (до 90-річчя від дня народження). – 
Кам’янець-Подільський, 1997. – Книга ІІ : Гуманітарно-суспільні 
дослідження. – С. 119–121. 

 

1998 
 

67. А. П. Платонов і Ф. М. Достоєвський: до проблеми літературного 
наступництва / О. В. Кеба, Г. В. Гриндій // Зб. наук. пр. Кам’янець-
Поділ. держ. пед. ун-ту. Серія філологічна. – Кам’янець-Подільський, 
1998. – Вип. 2. – С. 220–222. 

68. Ідейно-художня своєрідність публіцистики А. П. Платонова / 
О. В. Кеба // Зб. наук. пр. Кам’янець-Поділ. держ. пед. ун-ту. Серія 
філологічна. – Кам’янець-Подільський, 1998. – Вип. 2. – С. 215–219. 

69. К вопросу о христианских идеях в творчестве Андрея Платонова / 
А. В. Кеба // Наук. записки Харків. держ. пед. ун-ту 
ім. Г. С. Сковороди. Серія: Літературознавство. – Харків, 1998. – 
Вип. 8 (19). – С. 92–101. 

 

1999 
 

70. Концепция любви в рассказе А. Платонова «Река Потудань» / 
А. В. Кеба, Е. В. Блинова // Наук. пр. Кам’янець-Поділ. держ. пед. ун-
ту. Філологічні науки. – Кам’янець-Подільський, 1999. – Вип. 3. – С. 
14–21. 

71. Мотивність як принцип структурної організації в прозі 
М. Хвильового і А. Платонова («Санаторійна зона» і «Котлован») / 
О. В. Кеба, П. С. Поліщук // Наук. пр. Кам’янець-Поділ. держ. пед. ун-
ту. Філологічні науки. – Кам’янець-Подільський, 1999. – Вип. 3. – 
С. 67–77. 

72. Поэтика Андрея Платонова в контексте обновления 
художественных форм в литературе ХХ века / А. В. Кеба // Наук. пр. 
Кам’янець-Поділ. держ. пед. ун-ту. Філологічні науки. – Кам’янець-
Подільський, 1999. – Вип. 3. – С. 55–66.  

73. Пушкинская тема Моцарта и Сальери в творчестве А. Платонова / 
А. В. Кеба // Наук. вісн. Чернів. ун-ту : зб. наук. пр. – Чернівці, 1999. – 
Вип. 61. Слов’янська філологія. – С. 17–20. 

74. Структура сюжету в прозі М. Хвильового і А. Платонова 
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(«Санаторійна зона» і «Котлован») / О. В. Кеба // Наук. записки 
Харків. держ. пед. ун-ту. Серія: Літературознавство. – Харків, 1999. – 
Вип. 3 (24). – С. 203–214. 

 

2000 
 

75. Герои Андрея Платонова в поисках истины / А. В. Кеба // Всесвітня 
література та культура в навчальних закладах України. – Київ. – 
2000. – № 2. – С. 51–56. 

76. Идеи А. А. Потебни в эстетике и художественном творчестве Андрея 
Платонова / А. В. Кеба // Вісн. Харків. нац. ун-ту. Серія: Філологія. – 
Харків, 2000. – № 491. – С. 562–565. 

77. Конференция в Каменец-Подольском педагогическом университете 
/ А. В. Кеба // Платоновский вестник. – 2000. – № 1. – С. 51–52. 

78. О своеобразии художественного метода Андрея Платонова / 
А. В. Кеба // Наук. записки Харків. держ. пед. ун-ту. Серія: 
Літературознавство. – Харків, 2000. – Вип. 3 (27). – С. 174–182. 

79. Повесть А. Платонова «Епифанские шлюзы» в контексте 
культурологических идей своего времени / А. В. Кеба // Наук. 
записки Харків. держ. пед. ун-ту. Серія: Літературознавство. – Харків, 
2000. – Вип. 1 (25). – С. 231–237. 

80. Принципы изображения человеческого сознания в творчестве 
Андрея Платонова и Джеймса Джойса / А. В. Кеба // Наук. пр. 
Кам’янець-Поділ. держ. пед. ун-ту. Філологічні науки. – Кам’янець-
Подільський, 2000. – Вип. 4. – С. 125–134. 

81. Принципи композиційної організації в прозі М. Хвильового і 
А. Платонова («Санаторійна зона» і «Котлован») / О. В. Кеба // 
Питання літературознавства : наук. зб. – Чернівці, 2000. – Вип. 6 (63). 
– С. 94–103. 

82. Проза Андрея Платонова и новаторские принципы повествования в 
мировой литературе ХХ в. / А. В. Кеба // Наук. записки Харків. держ. 
пед. ун-ту. Серія: Літературознавство. – Харків, 2000. – Вип. 2 (26). – 
С. 231–236. 

83. Рецепция идей О. Шпенглера в творчестве А. Платонова / А. В. Кеба 
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84.  «Русская душа» в творчестве Андрея Платонова / А. В. Кеба // 
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88. Карел Чапек і Андрій Платонов: типологічні аспекти поетики / 
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Абрамова О. В. ; Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара. –
Дніпропетровськ, 2013. 
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т ім. К. Д. Ушинського». – Одеса, 2013. 

43. Зощук Н. В. Драматургічний досвід Айріс Мердок в аспекті 
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ХІХ століття : дис. … канд. філол. наук : 10.01.05 – порівняльне 
літературознавство / Міненко О. В. ; Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся 
Гончара. – Дніпропетровськ, 2013. 

47. Селігей В. В. Тематизація транскультурних впливів у творчості 
Френка Чіна : дис. … канд. філол. наук : 10.01.05 – порівняльне 
літературознавство / Селігей В. В. ; Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся 
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поетики : дис.. … д-ра філол. наук : 10.01.05 – порівняльне 
літературознавство / Свербілова Т. Г. ; Ін-т літератури імені 
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зарубіжних країн / Тарангул І. Л. ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса 
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54. Борискіна К. В. «Юлій Цезар» В. Шекспіра: особливості поетики та 
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Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків, 2014. 
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… канд. філол. наук : 10.01.04 – література зарубіжних країн / 
Гунько Т. В. ; Чорноморський держ. ун-т ім. Петра Могили. – 
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80-х рр. (Р. Бредбері, К. Саймак, А. і Б. Стругацькі та К. Буличов) : дис. 
… канд. філол. наук : 10.01.05 – порівняльне літературознавство / 
Кібалка О. М. ; Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара. – 
Дніпропетровськ, 2014.  

60. Клюйко Г. С. Ретродетектив у системі жанрів постмодерністської 
літератури: компаративний аспект : дис. … канд. філол. наук : 
10.01.05 – порівняльне літературознавство / Клюйко Г. С. ; 
Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара. – Дніпропетровськ, 2014. 

61. Кондакова Д. Ю. Петербурзький текст у сучасній російській ліриці: 
вектори художніх пошуків : дис. … канд. філол. наук : 10.01.02 – 
російська література / Кондакова Д. Ю. ; Нац. пед. ун-т ім. 
М. П. Драгоманова. – Київ, 2014. 

62. Лозенко В. В. Концепт острова в англійському художньому мисленні 
першої половини ХХ ст. : дис. … канд. філол. наук : 10.01.04 – 
література зарубіжних країн / Лозенко В. В. ; Дніпропетр. нац. ун-т 
ім. Олеся Гончара. – Дніпропетровськ, 2014. 

63. Москвітіна Д. А. Американська парадигма рецепції В. Шекспіра за 
часів Просвітництва і Романтизму : дис. … канд. філол. наук : 
10.01.04 – література зарубіжних країн / Москвітіна Д. А. ; Ін-т 
літератури ім. Т Г. Шевченка НАН України. – Київ, 2014. 
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64. Надута Т. В. Сино-американський дискурс у творчості Емі Тан: 
імагологічний аспект : дис. … канд. філол. наук : 10.01.05 – 
порівняльне літературознавство / Надута Т. В. ; Дніпропетр. нац. ун-
т ім. Олеся Гончара. – Дніпропетровськ, 2014.  

65. Прасол Є. А. Образ Японії в японській та англомовній прозі кінця ХХ 
– початку ХХІ століття : дис. … канд. філол. наук : 10.01.05 – 
порівняльне літературознавство / Прасол Є. А. ; Дніпропетр. нац. ун-
т ім. Олеся Гончара. – Дніпропетровськ, 2014. 
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литература / Храмих А. В. ; Моск. гос. обл. ун-т. – Москва, 2014. 
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67. Бандровська О. Т. Антропологічний дискурс англійського 
модерністського роману : дис. … канд. філол. наук : 10.01.04 – 
література зарубіжних країн; 10.01.06 – теорія літератури / 
Бандровська Ольга Трохимівна ; Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка 
НАН України. – Київ, 2015. 

68. Бусел Г. П. Жанр біографії у творчості Ентоні Берджеса (на матеріалі 
творів «На сонце не схожі» та «Шекспір») : автореф. дис. … канд. 
філол. наук : 10.01.04 – література зарубіжних країн / Бусел Г. П. – 
Миколаїв, 2015. 

69. Віннікова Н. М. Українська літературна пародія: генеза, 
проблематика, поетика : дис. … канд. філол. наук : 10.01.01 – 
українська література / Віннікова Наталія Миколаївна ; Київ. ун-т ім. 
Бориса Грінченка. – Київ, 2015. 

70. Дащенко Г. В. Жанрово-стильова своєрідність творчості Лі Цінчжао : 
автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.01.04 – література зарубіжних 
країн / Дащенко Г. В. – Дніпропетровськ, 2015. 
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72. Князь Г. О. Специфіка інтерпретації античних образів у пізній 
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Г. С. Сковороди. – Харків, 2015. 
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зарубіжних країн / Маханьков Є. А. – Харків, 2015. 
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ХХ – початку ХХІ століття: типологія і поетика : автореф. дис. … канд. 
філол. наук : 10.01.04 – література зарубіжних країн / 
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76. Перенець К. Ю. «Московський текст» у романній творчості 
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Г. С. Сковороди. – Харків, 2015.  
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79. Скриннік Н. А. Історична драма О. Ф. Писемського в контексті 
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80. Тарарак О. В. Формування, розвиток і семантичні межі 
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